
نهادهای عمومیبهجامعههای اعتمادمحرک

OECD    ی نهادهای عمومی در قالب انجام  نظرسنجی معرفجامعه بههای اعتمادمحرکابزاری را برای سنجش و ارزیابی

ه بخش عمومی  بجامعه اعتمادتقویت که به دنبال ی های دموکراتیکدولتکرده است که استفاده از این ابزار و نتایج آن توسط 

22مزبور برای نتایج. شود، توصیه می، پاسخگویی، صداقت، انصاف و باز بودن دولت هستندبودنقابل اطمیناندر رابطه با  

:به صورت زیر است2021کننده در نظرسنجی در سال مشارکتOECDاقتصاد عضو 
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د به دولت  لیتخ  ت دهندگان درصد از پاسخ41.4

ماد افرادی که به دول    د اعتنسب  . اعتماد دارند

ز فنلاند و نروژ بتش  اهمچ ن ، در کش رهایخدارند

در یت  هاتار  تقریبا ، الا این نرخ اس درصد60

.اس درصد30کش رها زیر 

دهندگان  بر ایتن باورنتد کته درصد پاسخ32.9

ستازی آناا در تصتمش لش رتخ نظراتاز دول  

.کندلخاستفاده 

افرادی که نگران شرایط لالخ   د درصد34.6

.به دول  اعتماد دارندهستند

لالخ نااطمشنانخ افرادی که درصد51.2

.دارند، به دول  اعتماد دارندکمتری

درصد 40.9وساله29تا 18درصد از افراد 36.9

به دول    د اعتماد ساله 49تا 30از افراد 

. دارند

سال و بالاتر بته دولت  50درصد از افراد 45.9

ن تفاوت اعتماد بشن افراد لس.   د اعتماد دارند

گ و و ج ان در لت نخ، است نخ، س ئد، ل کزالب ر

فنلاند حداقل است  ولتخ در ایرلنتد، ایستیند، 

.پرتغال و کره بششتر اس 

درصد  از پاسخ دهندگان از سشست  61.7

.لراقب  های باداشتخ کش رشان رضای  دارند

به دهیخواستار اولویتاز پاسخ دهندگان درصد  50

ها اقلیمی در برنامه کاری دولتتغییرات موضوع 

.هستند

که کشورها دراطمینان دارند درصد از مردم 35.5

اهند موفق خواقلیمی در تغییرات خود کاهش سهم 

.شد

پریسا مطرانلویی

OECD: منبع

1401آذر 

دهندگان  از سشست  از پاسخدرصد57.6

.آل زشخ کش رشان رضای  دارند

$

های اقتصادیمعاونت بررسی
اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی تهران

ر و با سطح درامدد و در مقابل افراد با سطح تحصیلات بالاتها اعتماد کمتری نسبت به سایر گروه، ترافراد با سطح تحصیلات و درآمد پایین•

.های خود دارندمتوسط و بالا اعتماد بیشتری به دولت

یدن میدزان در ا. تنها چهار نفر از هر ده پاسخ دهنده اطمینان دارند که یک کارمند دولتی با افراد ثروتمند و فقیر به طور مساوی رفتار می کند•

.یابدبه یک سوم کاهش می،اقتصادییآسیب پذیربامیان پاسخ دهندگان

اجازه دهندگان بر این باورند که نظام سیاسی در کشورشان به افرادی مانند آنهادرصد از پاسخ30.2به طور میانگین در تمام کشورها، تنها •

مات دولدت در واقع، در یازده کشور، اکثریت پاسخ دهندگان مطمئن نیستند کده در تصدمی. می دهد که در مورد عملکرد دولت اظهارنظر کنند

.اجازه اظهارنظر داشته باشند

.خاصی شوندهای گروهممکن است اسیر منافعدولتیمقامات منتخب و انتصابیبر این باورند که ، (درصد47.8)از افرادنیمی•

.های خبری اعتماد ندارندبه رسانههپاسخ دهند( درصد41.4)حدود چهار نفر از هر ده نفر •

سایر نتایج مهم نظرسنجی
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